# 保守基督身体的一

### 读经:

罗马书十四章一至三节, 五至六节;十五章五至七节;哥林多前书一章九至十节, 五章十一至十三节, 提多书三章十节, 约翰二书九至十一节。

在本篇信息我们要来看,信徒需要借着享受基督,照着基督接纳各种真信徒,并拒绝恶人,来保守基督身体的一。

### 享受基督

林前一章九节说, '神是信实的, 你们乃是为祂所召, 进入了祂儿子我们主耶穌基督的交通。'我们信徒已经蒙神所召, 进入了基督的交通, 就是进入对基督的享受。因此, 我们应该只在意基督。十节继续说, '弟兄们, 我借我们主耶穌基督的名, 恳求你们都说一样的话, 你们中间也不可有分裂, 只要在一样的心思和一样的意见里, 彼此和谐。'这节的'和谐', 原文同一个字在马太四章二十一节译为'补网'。原文意'修理、恢复、调整、修补, 将破裂之物完全补好, 完美的合在一起'。哥林多的信徒是一整体, 却分开了、破裂了。他们需要修补, 完美的合在一起, 得以在和谐中有一样的心思、一样的意见, 说一样的话。让我们在和谐中有一样的心思、一样的意见, 说一样的话的路, 就是享受基督。

我们若只在意对基督的享受,就会是一。借着对基督的享受,我们就得以在和谐中有一样的心思、一样的意见,也就说一样的话。但我们若在意享受基督以外的任何事,就会受打岔,发展出不同的意见,至终在召会中造成分裂。愿主施恩给我们,叫我们学会在召会生活中只在意对基督的享受。我们能学习说一样的话,在和谐中有一样的心思、一样的意见,真是宝贝,真是美好。

### 照着基督接纳所有的信徒

罗马十五章五至七节说,'但愿那赐忍耐与鼓励的神,叫你们照着基督耶穌,彼此思念相同的學,使你们同心合意,用同一的口,荣耀我们主耶穌基督的神与父。所以你们要彼此接纳,如同基督接纳你们一样,使荣耀汩与神。'为着保守基督身体的一,我们必须只在意对基督的享受,而非任何信条或道理教训。此外,我们必须接纳各种真基督徒,无论他们在道理上与我们如何不同。许多基督徒来自不同的背景,诸如浸信会、长老会、循理会、灵恩派或英国国教;然而我们必须接纳他们是真信徒,甚至像基督接纳了我们一样。

我们可以定义,一个真基督徒应该相信圣经是完整且独一的神圣启示,并相信基督作他的救主。他相信神的儿子基督成为肉体来作人,在地上过了三十三年半真正的为人生活,为我们的罪死在十字架上完成救赎,在肉身和灵性两面都从死里复活,并升到诸天之上,如今在天上乃是万有的主,也是在信徒里面赐生命的灵。只要一个人相信圣经和基督,他就是一个罪得赦免,借恩得救,由圣灵所重生的亲爱圣徒。无论这人在道理的看法或宗教的作法上与我们有何不同,我们都需要接纳他在基督里同作信徒。同样的,他也该接纳我们同作信徒。我们不该坚持要他采纳某种作法,就像某种浸礼、蒙头、洗脚、说方言或是祷读。他也不该坚持任何作法。我们可能有一种危险,不但不包容各样的信徒,反而狭窄的不接受那些与我们在道理或作法上不同的信徒。

举例而言,一班坚持实行蒙头的信徒,可能拒绝与在召会聚会中没有戴蒙头帽的姊妹交通。另一班坚持实行说方言的信徒,可能不接纳一个反对说方言的信徒。还有一班坚持实行祷读的信徒,可能会排挤任何不同意祷读的人。这几班信徒全都是结党、分裂的。今天主要恢复正当的召会生活,其中包括来自各样不同背景的信徒。只要一个人是真基督徒,我们就应该接纳他,正如'神已经接纳他'一样。(罗十四3。)

无论他和我们在道理和作法上有多大的不同,他还是神家里的亲人。(弗二19。)既然父接纳所有的信徒作祂的儿女,我们就无权排除任何在道理的见解上与我们相异的信徒。无论我们喜不喜欢一位弟兄,他都是神的儿女,由天父所生,也为父所爱。为着保守基督身体的一,我们不只该借着享受基督,在和谐中有一样的心思、一样的意见,说一样的话,也需要接纳所有的真基督徒,无论他们在道理或作法上与我们有何不同。罗马十二章启示基督的身体、身体生活、以及身体的职事,而十四章启示我们需要在道理或作法上包容其他的真信徒。

今天许多基督徒习于讲说十二章启示的身体生活或身体的职事,但少有人领悟到,我们若忽略十四至十五章所启示,对于其他信徒要包容的學,就无法有十二章所启示的身体生活。换句话说,身体生活和身体的职學都在于我们对其他信徒的包容。我们可以说,如果不实行这样的包容,身体生活和身体的职事就会化为乌有。十四章一至六节说,'信心软弱的,你们要接纳,但不是为判断所争论的事。有人信百物都可吃,但那软弱的,只吃蔬菜。吃的人不可轻视不吃的人,不吃的人也不可审判吃的人,因为神已经接纳他了。你是谁,竟审判别人的家仆?他或站住或跌倒,自有他的主人在,而且他也必要站住,因为主能使他站住。有人断定这日比那日强,有人断定日曰都一样,只是各人自己的心思要坚信不移。守日的人是向主守的,吃的人是向主吃,因为他感谢神;不吃的人是向主不吃的,他也感谢神。'如果一个基督徒信百物都可吃,他就该向主吃,并且不轻视那些只吃蔬菜的人。

如果另一个基督徒信他只该吃蔬菜,他也不该批评那些百物都吃的人。基督徒不该坚持他自己的道理看法;反而应该既向主吃,又接纳彼此同作信徒的人。进一步说,如果一个基督徒认为某曰比他曰更圣别,他该向主守日。如果另一个基督徒不守任何一日,他也该向主不守日。基督徒不该坚持自己的道理作法,批评或轻视别人。反而他们该尊重彼此是同作信徒的,接纳彼此迸入基督身体的交通。有些基督徒指控我们狭窄。

然而,我们能够见证,我们一点不狭窄,而是真实向所有真基督徒敞开交通。 可以说我们包容一切,接纳各样的真基督徒,无论他们与我们在道理的见解 上有多大的不同。在我们这一面,我们实行接纳所有的真基督徒。然而,有 些基督徒尝试用他们的道理见解说服我们,试图将他们的道理看法加诸我们 身上。

例如,灵恩派的人试图说服我们都必须说方言,浸信会的人试图说服我们受浸都必须浸入水中。然而,我们告诉他们,我们不要作特别的基督徒;我们要作包容的基督徒。我们不要坚持任何特别的道理看法或宗教作法,而要在道理和作法上,包容所有真基督徒。比如说,无论一个真基督徒说不说方言,我们都该接纳。如果他说方言,他该向主说,而我们该接纳他。如果他不说方言,我们也该在基督里接纳他与我们同作弟兄。我们必须包容一切;这就是说,只要是有新约基要信仰的真信徒,不论是哪一种基督徒,我们都必须接纳并与他们交通。

## 拒绝恶人

虽然我们必须接纳各种基督徒,但有四种人是我们绝不能接受的:牵涉淫乱的人、牵涉拜偶像的人、制造分裂的人、和否认基督神性的人。林前五章十一至十三节说,,我写给你们说,若有人称为弟兄,是行淫乱的、或贪婪的、或拜偶像的、或辱骂的、或醉酒的、或勒索的,这样的人不可与他交往,甚至与他一同吃饭都不可。因为审判召会外的人与我何干?召会里的人岂不是你们审判的么?至于召会外的人,有神审判他们。你们要把那恶人从你们中间挪开。'这几节经文题到几种恶人一行淫乱的、贪婪的、拜偶像的、辱骂的、醉酒的、以及勒索的人。这段话启示我们应当将那些陷在罪中,拒绝悔改,弃绝神怜悯和恩典的恶人,从召会中间挪开。我们无法接纳活在罪中,拒绝悔改的基督徒。在十一节的恶人中间,行淫乱的首先被提及。我们绝不容忍淫乱。

这问题存在于今天的社会中,就像从前使徒保罗写哥林多前书时一样。淫乱的意思是混乱。淫乱违反神一夫一妻的法则。(太十九3~9。)有超过一个丈夫或妻子,就是犯淫乱,这带来混乱。淫乱不仅违反神的法则,更破坏神为着祂的定旨所造的人类。(林前六18。)神无法容忍任何破坏人性的事。五章十一至十三节也说,拜偶像的人必须从召会中被挪去。拜偶像乃是侮辱神;因此,神不容忍任何拜偶像的人。提多书三章十节说,'分门结党的人,警戒过一两次,就要拒绝。'这节中'分门结党的人'指分派的人,在召会中制造分裂。分裂破坏基督的身体。

我们绝不能容忍任何分裂身体的學;因此,我们必须拒绝结党、造成分裂的人。约貳九至十一节说,'凡越过基督的教训,不留于其中的,就没有神;留于这教训中的,这人就有父又有子。若有人到你们那里,不是传讲这教训,不要接他到家里,也不要对他说,愿你喜乐;因为对他说,愿你喜乐的,就在他的恶行上有分。'若是一个人不留在关于基督身位和工作的基要真理中,我们绝不接纳他到召会中。

例如,那些所谓的摩登派,就不留在关于基督神人二性之身位和祂救赎工作的正确教训中。他们声称基督不是神的儿子,只是一个由木匠所生的犹太人。他们相信基督死在十字架上,是为着祂的教训牺牲自己,不是为着我们成功救赎。这样的宣称乃是对主的侮辱,甚至是亵渎。若有一群人不留在关于基督的教训中,我们绝不接纳他们;我们甚至绝不向他们问安,以免在他们的恶行上有分。虽然他们可能目称为基督徒,事实上他们是敌基督的,是基督的仇敌。(7。)因此,我们绝不与他们有任何瓜葛。简单的说,有四种恶人是我们绝不接纳的:那些犯淫乱,因而破坏人突的;那些拜偶像,因而侮慢帮的;那些制造分裂,因而破坏基督身体的;以及那些不持守基督身位和工作基要的真理,因而侮慢基督的。神在意人类,在意祂自己,在意基督的身体,也在意基督。若有人破坏人类或基督的身体,侮慢神或基督,我们必须拒绝他。在召会中我们尊重人性,敬拜神,持守基督身体的一,并且承认基督的神性。

#### 安排地方召会的分区

当一个地方召会被安排成几个区,撒但可能诡诈的进来制造分裂。我们必须借着享受基督,借着接纳各样的真基督徒,并借着拒绝恶人,来持守基督身体的一。召会中的长老和执事特别应该负起责任,检视是否有恶人,并要劝戒他们,要他们悔改。在恶人悔改放弃恶行以先,绝不能容许他参加擘饼聚会。将一个地方召会分为小区,意味着各样服事中的许多责任都要有安排。根据新约的教训和榜样,地方召会中的长老要担负行政的责任,执事和女执事要在长老的监督下,在事务服事中领头。(腓一1,提前三8,罗十六1。)除了长老、男女执事之外,还需要有人在各样服事小排中领头。

例如,可能需要有些弟兄有分于话语职事,在初信聚会中释放信息。无论在一处地方召会中有几个区,全召会必须在一个长老职分之下。(徒十四 23、多\_5。)这样在一処召会里独一的长老团,就保守基督身体唯一的一不至受破坏。在每一个区里,至少该有一位长老固定在其中聚会,好深人该区的情形,施行监督,照顾聚会,帮助圣徒在主里长进,了解该区的需要,并且把区里的需要和状况带到长老聚会中。

长老们就着召会行政的一面交通过这些事情,并照着主的带领作成决议之后,这位长老需要将决议带到区里,实际的推行这事。就算他是区里唯一的长老,也代表召会的长老职分。在每个区都该有几位执事和女执事,在弟兄姊妹中间领头。在长老职分的指导之下,执事和女执事需要合力照顾这个区。不仅如此,应当有好些圣徒在男女执事的指导下,在不同的服事小组里带头,好叫所有圣徒都被带进服事小组,在召会中合式的尽功用。地方召会分区时,全召会需要为各区里的责任安排有祷告。